• Закончите предложения.
В лесах умеренной зоны у папоротников _
рый находится в_____и представляет собой _
рошо развита_____ ткань, между пучками которой располага​ются клетки_____ткани; имеются_____корни. Листья вырас​тают из_____; они обладают верхушечным ростом, достигают
стебель, кото-. В стебле хо-
размеров и выполняют функции
•  Дмитрий Иванович Менделеев - создатель периодической таблицы химических элементов - говорил, что топить углем - все равно что топить ассигнациями (деньгами). Выскажите ваше мне​ние на эту тему. Как человек использует уголь?
• Составьте схему или опишите по готовой схеме размножение папоротников.
• Выполните тестовое задание.
1. Взрослое растение мужского папоротника (щитовника) имеет по одному развитому листу.
2. Стебель папоротника (корневище) находится в земле.
3. Корневище папоротника заканчивается верхушечной почкой.
4. Молодые листья папоротника свернуты улиткообразно.
5. Листья папоротника развиваются очень быстро. (Ответы: 1-; 2+; 3+; 4+; 5-.)
